106 SAEFEEPYF: o — A
{ETHFSEE () sl

Foan RRCL(ELEB8 5824 #5049

1.

— RS AIRIEAE 1000 2T HY ZEKEHR - b AR E R H 573 5 80 % -
FAISEE B 3Ry 50 %I AES/KER » FEFEIMAZ DN THI7KEEE 2
(A)300 (B)500 (C)600 (D)700 -

A —HEE R eSS (AL ~ L al - mEMEL) - DU/ N 10 EHIY A &g
FIHg/NEF 10 XE /Y B Saiaim ASRE - ARl B BUHE AL E R F 298 K - AR B ¢
e & A i AB2 SRiE - [E TR AR ME SO EMAIT TR © it B EFRRE
HPRHE RS HERFE 1298 K » RIlfg/NEFAE R 2 D SEEH Y AB, ?

A+2B—AB; AHeex=—50 kJ mol™(J5 JfE 4B i FEE 44 L E )

A (P E R H A B Ry 10 Jmol t KT

B (4 R B iR 20 Jmol T K™

AB, 1) P R B H v 8k 50 Jmol K™

(A)8 (B)6 (C)4 (D)2 -

TS {LABAE 40°C AT 200 atm FEf - HLERFEIAIT-(2) R 0.4 - HIl 10 B H S LRRAEIL
IRRE TSR R 27t 2 (R=0.082 atm L mol " K™)

(A)0.07 (B)0.51 (C)1.38 (D)5.54 -
[ (—) R FPr Ry P— v AHIE - [ TSR A~ B~ C -~ DBl {1 Rl SRS 2
(A)A (B)B # (C)C # (D)D % -
P 3 ,
1 D i ol
£ | 5 sl
B | g i bgP . ; iy
C ! A R B
B+ S8 BHEERN
A B L
26 27 28 29 3 31 32 33 34
e+ S8 N [
=V T
&l (—) [ (=)

Bl () o HW B 75 SRURRRY S BB S O BB 3Ie DA 1000 FYRRER - JBEJ ) P HYBRA
Ry mmHg - JRE T BYSEAL Ry K o I A5 1 — b /712 ={(Clausius —
Clapeyron equation) » ZHELLPTE NS EYS L2 R 2% /0 I mol ™ 2 (R=8.314Jmol ™
K™

(A)11000 (B)20000 (C)28000 (D)48000 -
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10.

11.

12.

13.

THAE A AR R A BT 2

(A)em?s™! (B)ygem™ts7t (C)cP (D)P(poise) -
SHAWELIT R - HEAR SR 4.078 X 107° cm » W1k 197 g mol™
L REMEE %Y gem T ?

(A)4.83 (B)9.65 (C)14.48 (D)19.30 -

A= S B aAE 7 A R BT ~ B2 0N LTI LA T » B AL %2
FAHSE o (i =M@Y I -5 R oo B BREE A B BB HERE - DY gaR 2
(V2 =1.414 > 3 =1.732)

(AEFESR © LT > B80T > BT

(B)FEF 1AL« W07 > B8 0I5 > B8

(C)HAL AR PR FEH - /LI )T > 880005 > AT

(D) =H<E B8 L I F9E Ry 90 F -

BRSSO RGIE » NEII & EEER 7

(A) ST )& BE R R A v e g i k>

(B) ¥ 0 R 57 v Ay (o i e 2 T s T A A

(C)fEATU] - RIS A I R S §E 2K

(D)HLB {HEUK » Bk s -

BT AHELAE SO RGH - R 5IMAr 5 R 2

(A)ERfr By RS - A REFRR R IImg i - BA FHSRE

(B) & VAR & 2 R BB e ST IR BR GRBAE R T EE i » AIVA I R d PR AR YA IR
(C) =AHELE SRR A A7 Y i e RS B RR 7

(D)IERCIEZ/E s S ZAN= 1559 =N A

£ 300 K~ » A VR BIFIZE SRR Ky 1.5 atm » B %< BUFIZX SRR Ky 0.6 atm » 25 A

B B FIR SR RCEIENL T EER - A ERGERPIVEE 3Ry 0.4 - KZASEAM
o B ZRH R Ryfm ?

(A)0.36 (B)0.38 (C)0.40 (D)0.42 -
FEENREEL AT RERM LB AT B T - BB IR - Y SR ©
(A)EEERE > R E TSR A RE =

B)RIE EREHAAEME NN EALHER R

(C) B fE SRS T nUHE AR A - HARERY - RS ERHE

(DYEARFH » e B @R R AN Al -

2 SEH AR R PRAR SR ) R BRI - R 25°C A2 150°C » HeEEMEb(AH) Ky
% /54 9 (R=1.987 cal mol ' K™)

(A)1242 (B)1739 (C)2146 (D)2542 -
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

3 BLHBHSAEN 127°C Ml R iR - B3R 5 7F BFE 15 71> R
BN EZ SRS 2% /0K 2 (R=1.987 cal mol " K™ » In 3=1.099)

(A)832 (B)1428 (C)1932 (D)2621 -

B —REERWEAE 27°C J 127°C[HERME - Z LB —EERESM D) 800 K - HI
e MR I R DR 2

(A)216 (B)1016 (C)2400 (D)3200 -

BRI ACEREN JT BRI - o5 B 2

(A) SRR BB I P A ol

(B)Z MBS N A A IR E AT ol 1 L

(C) it S HERY [ JE ERR B IS R P ol 1= LB

(D) REALA S SR TS ~ THALRE ~ SRUESER ~ SO ~ MREHEFRFH -
AR HE I EYRREE R 0.5M [#% 0.4 M 7 5 434 > Al 0.2 M %% 0.1M
ey

(A)0.03 (B)5 (C)50 (D)300 -
NEE R ERIRAR A R % o rI e ?

(A)30°C =328.15 K (B)373.15 K=212°F
(C)72'F=40C (D)600 R=2358.15 K -

RIS T3 L RO RR RS - Ho" ) A SRR I ~ &R
BULMATRER R 2

(A)SH ~ RS (B)sk ~ F#H (Cfnse ~ s (D)ERSE ~ 81 -

AR R FEISAIRGE - 515 IR 2

(A7 T & - T s A P T i

(B)FF R AL R MR BRI 2R

(C) H iR LU = 5 =V = AL

(D)EARALETBERAL 7T - AR -

i (=) e R A e R — A P2 ] 2

(A)F Bl (B)EEE (C)EEgR (D)sedhf -
fi] (=)

A RHBAR R e 2srURG - TR TERE © (1) Hpzemiis U E N e i By —Ffi
= QB EBIERIRS » )Rl {EE R AEHEZ R EETMERRE © QK
FRRHENEAREE - Sl -

(A)12 (B)23 (C)34 (D)14 -
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23.

24.

25.

THIE R P ERIRY ARG - WREE TR 7 (1) B EfEf R Lb N TR R A i
PEHIRER 5 (QFER=EERIRMAVR B A RIS R E9%  (3)Iml a2t
AL TRE PR EHERIRE © (A)EXZR N S H B Rt — -
(A)13 (B)34 (C)12 (D)24 -

A —HEERIEE IR IR - KPR 2445689 HIf{78(M) ~
ME(N) ~ Z=pE(R) ~ SEEME) SRS BERIRBRGR - YA A ?
(AR>M>X>N (BJR>M>N>X (C)R>X>N>M (D)R>X>M>N -
F R 1SO 9000 RFNHIRGHE » FFIWFLETERE 2 (1)1SO 9001 A& itEHEHIEH
Q)RR EH A AE 1SO 9002 Y EELAZ 5 (3)I1SO 9003 FEHE AR /327 iy
BUERE REERIZL 5 (4)1SO 9004 FR4it oy B B AN 3 5L 2

(A)24 (B)34 (C)13 (D)12 -

B L ELE(F 262508 &M 2% » #£50%)

26.

27.

28.

29.

30.

31.

THAE R RIS BEAZ I (SRR EE A B 2

(A) ELFF (W) (B)iE(Pa) (CYF(s) (D)4 (Hz) -

Tk EAE T ek iR V8 AR 20 22 RIEgTHZK o » AT sz iR B BR )10 Ry 260> mmHg ?
(F ek = i K SRR 77 Ry 600 mmHg 5 387K KoR A ELEE 5371 Ry 1 11 13.6)

(A)600 (B)1470 (C)2070 (D)2230 -
FAETEENRERETER > 2REFECES - M ESCEE It g i
B EETL(ELIT) ?

(A)JRA FiE (B)J/IVER (C)ENIRASREEE  (D)REIIRaE R -
FEA AR ASTRAS AR 0.25 INAE & HAE R IR Ry APy » JRAS AR 0.50 I}
B BRANERBRIIE R AP, - it —F e i=RAME B LU s 7 =(5iE) - /Y
APy [Py Fyfm] ?

(A)1/16 (B)1/4 (€)1 (D)16 -

ABE LSRR st /K RS I 2ROk e B 134 SRR HETE - BETRERR
12Kkgs™ - BER/KE R BE—HE  BRE 134 AR > FARERMEEEL
B 023kg™h  FEEHEAIAEEM L N A ESIH - ZIRES ML - BiREE bk
HAE PRIEEFEAE - R 0.7 - RIBE L RAVHIEIDIER R %D ILRR(W) 2 ()
HIGHEEE © 9.8m s79)

(A)32.16 (B)1608 (C)2297 (D)2576 -

TR BB R 6 S S A GRS (FLE A B mTiR R -
YRR ?

(A)E#8E(coupling) (B)E £ (union)
(C)4RwLH A (nipple) (D)™ (A flange) °
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32.

33.

34.

35.

AIRREREIIERG - 2 IR BERE T DA D BV - (HEEFIUIRIG A D EEES MR
A SACRRER > FrLU AR I8R 18 L7t - YR RIE TR L R AR
JIEEEEHE ?

(A)EKHEZ R (globe valve) (B)ZZ 4= (safety valve)
(Ol Az (butterfly valve) (D) [AfE (check valve) e

SRR BRI SR B XSS T o LA BRI R B 0.5 kg rem 2 L

b FBERFEHUS TR R EAS RIS - FEE YRR 7 (2

HE B R 7 <10 kPa » s EBkER HIER 7 10— 100 kPa » BRA# Bk HiEE 7] > 100

kPa » 1118 T ER i BT HEIRHE L 2N =R T - RS AR J oK (AR B )

(A) iz (fan)

(B)sixJE\ £ (blower)

(C)ife o= JBR % B (centrifugal compressor)

(D) 115 = EA Hi 1% (reciprocating compressor) -

GRATT ST = ERIRGE - Y IR ?

(A) ST (Pitot tube) FHIT 5 A FBEHITTH

(B)fLIEE (orifice meter) R TR RARIA SC IR EE T (Venturi meter) » fidith,
I 5K

O st R R ER

(D)iF 1At (rotameter) Bt 2 BA U &R T -

TSI HH R A — B B SR S [ A L ] RS S o e A - AR A o EARERS A I

SPARERE R BB AR » ESRHOEINARINGE - Al B S VA= B A& (1Y) Fe

R TE PR MR B R A8 R R B R 5 -+ fase PG & R A St B

FHSE ~ 7o R SEAR R T 22K SR BB PR B S HSPGE B B AL - RIS

RO ART 5 TR 2

(A EiB AR BRR Fe 3 AR B R < 10 fi%

(B)/E& iR Ry i AR B R o 20 5

(CYRFIREE Fy 20C

(DYRSIREE R 30C -
WA CRE 120°C)

FERISEARERTE CERE 80°C) BRI R CRE 40°C)
~ ™

KRR RFR

—{dj—35d—]
EL))
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36.

37.

38.

39.

40.

ARG PARL - AR (T AR > 2R (S5 )R 55 Ry T1=100C ~ T2 =80
C~T3=70C ~ T4=30C » AHHEAACEMFHINGE - HIS A RRE R R BN LE
{EL(Ka © Kg * Ke)Ffil 2

(A)1:2:4 B)2:1:7 C4a:7:1 D)L:4:2-
T T, T; T,

edle—2d of—— 4d —|
fiefl (1)

HRHBHER R - N HIWIRLETERE ? (1) & B BA s DA /K 2R F Ry B
B ELHS ~ ARSI ARIAI - il E o EEGCRRETR R (R 5 (1273
BucHazsy - BT R BRERR - AR R SRR IRE)  Q)iRiet B iizs &
A A RER AR FrEL 5 (HiiBa sy R A B Al 15
5 (5)RE S E B HAZS s IR 13 L2 IRERS - ] FIAHER S BRI -
(A)124 (B)135 (C)235 (D)345 -
AL TR — R B A A A TR B TN - AR R 50 m? > e
BREOR 1.04 KWm ™2 K™ 3%l A By 100°C BAI/K RIS, » 2R{IH Lk 100°C %
Bk > SR 20°C THALE 80°C » A% LhE s 3750 Jkg T KT o RV R
SREEGEZG o AR A S TH AR ST s %0 kg s~ 2 (In 4=1.386)
(A)5 (B)10 (C)15 (D)20 -
G e TR 2y - RIS — R AT s (R 38 o YA i s R F Bz
ZIRE) Ry 0.8 5 ABER A 2 2 L ARV ( 1 ) (BERGA B L 2R3 T VA
EIFERFRCZKRR)E 1.28 QI HEE “RER S 4 LR 380 (55 0 B i i
HIE AR NS RR) A% D 7
(A)0.50 (B)0.55 (©)0.60 (D)0.65 -
FERERY 20°C I 15 Ry 200 g / 100 g 7K » 45jKF 1000 kg ZBE7/KIAIRAE 7T0°C 124l
 20°CIRf - R HEEATE s 2 AG aAT H H LB &k 200 kg » HIJFSRBE K2
HEASRNR/RSD ?
(A)68 % (B)70 % (C)73 % (D)76 % -
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41.

42.

43.

44,

45.

46.

7 — R L SR BRARANIE R) PR HIES — FREASPS MR AEREE 101.3 kPa
F185C T » ZEFAAHEE 73 3R (Xa) RISRAHEEE 3R (ya) 72 B R 2 0 2

(A)xa=0.78 » ya=0.90 (B)xa=0.90 > ya=0.78
(C)xa=0.22 > ya=0.10 (D)xa=0.10 > ya=0.22 -
it N ‘ 3?@101.31(1’3
m TR
= e
80

0.0 02 04 0.6 08 1.0

BZHEHLR

fiE (73) fi (-5)
— A > RNy 120 kg min b EENRELE 15 0 TR 60 kg
min™" - HUBS AV Ry % kg min~ 2

(A)40 (B)60 (C)80 (D)90 -
AR TR E BNy > TR e IS B B AN (-6) < SEORE SR Ny el iR 2
(A)firaiz (B) iz pRER (C)H itk (D)ENsEI& 7

DASEABEZEEY 100 L /KSR HHHYAEREY) - A BRYE EENBERI/K A 43 B R 80k

0.5 #5511 50 L BYSRPARKAEHEY > #2238 LIS 41 50 L 1Y N EEAEHUAT K256/ 1K
R pate S L n] 20 A A R RKIS R S H LAY 4 9 HilJF2E 100 L

KB &AL 9 ?

(A)4 (B)5 (C)5.25 (D)6.25 -

TIERZZRIRERNRGLE - iR ?

(A FEERRE /N B TR

(B)iRERIR E F A fE RS alE S

(CTERRFREAIEREE & - RZBRIR RS R ERIR

(D)RZERIELE AR BRIL B AR - IR -

NEPERER SRS /KRG - (ISR ?

(A)VRE 25 ] AR /K IR E A5 i AN S A 7K

(B) AL HZ A B R AR 2 TR

(C)/ N Bk

(D)RZIHRBHLG N -
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47.

48.

49.

50.

TE7K O EIHERERL A R0 B - LY AT T4 0 - S TR A AR i R RS
KIAFERL B 9% R - Bl ARG a2 [ 2

(A)A BIRIE—E KA B BIRIAR

(B)A HYFERI B —E NI B HYFER 2R

(C)A HyFERI HERE—E KN B AUFEK fEfE

(D)A 1 B HUFERI B —E KR 7KHY R -

THISEE A S BHEE A - RIS SRR R 2

(A)E By SEfR (B) i R fe e (C)gtepEeis (D)febp -
R CROR - NI ERE ? (1) el iR, O n] AR he i s 5 (215
PR — i DUS oA EE - nRHMERE R RS RIS PR &5 5 Q) FE=EH:
s A e e i AR RE RS RS B0 5 (A)EE(BFE B AR E R ~ K=l
PR 5 O) IR SR PR EE B i 2 T R R Rl ) -

(A)124 (B)135 (C)235 (D)245 -

E M N ERRERS IEMERH ? ()& U ESS B F RSB B LE |
Bl HAY 5 (QIRFEE U RS nRERE IR 2R R A Yk R KRS S
2] 5 QuEEANERS EENARNEAE ; (4 EVISEZ AL =R =R N T
JE 5 (5)NRA: Yy I JfE7s ] [RIRF 58 e e B i -

(A)124 (B)135 (C)235 (D)345 -
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106 SAEE PEPI 5 — B — AR i
{ETREEEE (O) bR

1(C) 2.B) 3.(B) 4(D) 5(D) 6.A) 7.D)
11.(8) 12.(C) 13.B) 14.(D) 15.(C) 16.(A) 17.(C)
21.(A) 22.(D) 23.(A) 24.(D) 25.(A) 26.C) 27.(C)
31.(D) 32.(B) 33.B) 34.(A) 35.D) 36.(D) 37.(D)
41.(A) 42.(C) 43.(A) 44.(D) 45.A) 46.(C) 47.D)

1. 1000 80% =(1000+x) * 50% > x=600

10.

A+2B—2B, ; A~ B &g A 10mol = A JfEH 5mol ;

5X10x (1298 —298) 410 < 20(1298 — 298)
=nx50(1298 —298) + (—50) < 1000

= n=6(mole)

PV =2ZnRT

200 % V=0.4(10) X 0.082 < 313

V=051(7})
(25-15 AH

(32—2.8)x10°  2.303x8.314
J

mol ¢ k

AH=47867

cm?
S

OIS

(A) R B TREEEEAT -

197
(4.0.78x10°8)3
4

BBk a - PR

YR r:%a s HELAL r:%a

=19.3(g/cm®)
x6x10%

Qo I . a
AT ST r:?

SRR/ N R LG > TG > Bl -
(B)IES S PRI R R R T -
(B) R HEAR M (C)RRSHREL < (D)O

BERY 1 BUFAEE

8.(B)
18.(B)
28.(D)
38.(B)
48.(C)

9.(B)
19.(B)
29.(A)
39.(C)
49.(A)

10.(A)
20.(B)
30.(C)
40.(C)
50.(C)



11.

12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.
20.
24.

25.
27.

28.

29.

30.

33.

34.
35.

0.6x0.6

B)yg = —0.375
Blya=-55 0.410.6x0.6
(C)n] & BB ME I RER I - YA EE BFF -

(B)AH=2x % % 1.978(150— 25) = 1739 k&

(D)W= —3Xx1.987 ><400m|% =—2621 k

€200 _ 800 . o —3200
400  Q,
Qc=3200—800=2400(-E)

(A) S EE R BB S B FE SRR =

11
01 02 _t .. .,
P : C.t=50(43)
04 05

(A)30°C =303K ; (C)72°F =22.2°C ; (D)600R=2350.8K -

(B)FF A& A7 E TR BRI EOK FE i 2

8 =5 B8 =4 =7 FHE=543

= Zif > SPEE > TP A > R

(1)ISO 9001 &aEtEHIHEE  (3)ISO9003 24t/ NS i B RS -

©)—2Y_ %760+ 600=2070mmHg
10.34

D e
(O)Re= =2 - il » AT Re -

1
APm%XV?{‘BIﬁJ v —

1 . AP, :(0-25)4:i
D* T AP 0.5 16
(134x9.8+134x0.2)x1.2 _ 2297(11)
0.7
0.5
B X 101.3=49Kpa - &2y °
( )1.034 pa - R A
(B)FLHEHEEE A ST » fd B ¢ (R IiERt  (O)mtEi st -
. 120-80 12040 _.
(A)B) = - = ] =51
2k k
(C)(D)hA(B0—T)=5hA(40—T) » T=30C

= APX

(€)

BERY 2 RBUFAEE



36.

37.
38.

39.
40.

42.

44,

45.
46.
47.
49.
50.

d 2d 4d
(D)Ka : kg : kc= :

(L)FMEFSORAENR] 5 (2)—3ehe - B -
AT = LOOZZNLIE0) 33
100—80
m X (3750) X 60=1040 <50 < 43.3
..m=10kg/s
(C)1.28=08+08-7n ..n=0.6
©) 200 _ 1000x—200
300 1000—200
60

D=—" =40
15

S X=0.73=73%

B=F—D=120—40=80

1 100

4= &)0( 105 )2
——x100+50
0.5

@ o=6.25(77)

(A FHERRE KN BEER B 7 RE -

(OFEF B /KRR B k=R -
(D)uccD3(ps— pe) =A - BEEMIIAK
Q)R ;5 (S)dfieifiE)
(Dhngr A SEEHE R  (4)FIRTERE -

BERY 3 RIFAR

(100-80) ~ (80-70)  (70-30)

1:

4:

2



